
C10

2l

1

5

d
1 h11

d
3

l

l
3l

SW

211.11.

10°

2l
4l

d
3

d
1 f9

5l

3l
1l

SW

d
2

211.12.

211.11. Perno roscado

211.12. Perno roscado DIN ISO 10242-1

PERNO ROSCADO
PERNO ROSCADO DIN ISO 10242-1

Código d1 d3 l1 l2 l3 l5 SW*
211.11.20.016 20 M16X1,5 40 3 18 58 17
211.11.25.016 25 M16X1,5 45 4 23 68 21
211.11.25.020 25 M20x1,5 45 4 23 68 21
211.11.32.020 32 M20x1,5 56 4 23 79 27
211.11.32.024 32 M24x1,5 56 4 23 79 27
211.11.40.024 40 M24x1,5 70 5 23 93 36
211.11.40.030 40 M30x2 70 5 23 93 36
211.11.50.030 50 M30x2 80 6 28 108 41
211.11.65.042 65 M42x3 100 8 28 128 55
* SW = Ancho de llave

Código d1	 d2 d3 l1 l2 l3 l4 l5 SW*
211.12.20.016 20 15 M16x1,5 40 2 18 12 58 17
211.12.25.016 25 20 M16x1,5 45 2,5 23 16 68 21
211.12.25.020 25 20 M20x1,5 45 2,5 23 16 68 21
211.12.32.020 32 25 M20x1,5 56 3 23 16 79 27
211.12.32.024 32 25 M24x1,5 56 3 23 16 79 27
211.12.40.024 40 32 M24x1,5 70 4 23 26 93 36
211.12.40.027 40 32 M27x2 70 4 23 26 93 36
211.12.40.030 40 32 M30x2 70 4 23 26 93 36
211.12.50.030 50 42 M30x2 80 5 28 26 108 41
211.12.65.042 65 53 M42x3 100 8 28 26 128 55
* SW = Ancho de llave

i 
i w 

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/sujecion/mordazas-de-sujecion/pernos-de-sujecion/pernos-de-sujecion/f/fibro

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



C11

f9

1
b

4l
l 2

d
1

d
3

d
4

5l

1l
3l

SW

10°

d
2

211.13.

d

d
10

d
11

10°

1 f9

d
2

5l

1l
3l

4l

2l

ø9(4x)

9

ø15

211.14.

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

211.13. Perno roscado con valona

211.14. Perno con pletina, ~DIN ISO 10242-2

PERNO ROSCADO CON VALONA
PERNO CON PLETINA, ~DIN ISO 10242-2

Código d1	 d2 d3 l1 l2 l3 l4 l5 b1 SW*
211.13.20.016 20 15 M16x1,5 40 2 16 12 61 5 17
211.13.25.016 25 20 M16x1,5 45 2,5 16 16 66 5 21
211.13.25.020 25 20 M20x1,5 45 2,5 20 16 70 5 21
211.13.32.020 32 25 M20x1,5 56 3 20 16 82 6 27
211.13.32.024 32 25 M24x1,5 56 3 24 16 86 6 27
211.13.40.024 40 32 M24x1,5 70 4 24 26 102 8 36
211.13.40.030 40 32 M30x2 70 4 30 26 108 8 36
211.13.50.030	 50 42 M30x2 80 5 30 26 118 8 41
* SW = Ancho de llave

Código d1	 d2	 d10 d11 l1 l2 l3 l4 l5
211.14.20.063 20 15 45 63 40 2 18 12 58
211.14.25.063 25 20 45 63 45 2,5 18 16 63
211.14.25.080 25 20 63 80 45 2,5 18 16 63
211.14.32.097 32 25 80 97 56 3 23 16 79
211.14.32.122 32 25 105 122 56 3 23 16 79
211.14.40.097 40 32 80 97 70 4 23 26 93
211.14.40.122 40 32 105 122 70 4 23 26 93

!l!!FIBRO 

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/sujecion/mordazas-de-sujecion/pernos-de-sujecion/pernos-de-sujecion/f/fibro

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



C13

10°

2
s 1

s

2l

5l

1l
3l

4l

8
d

5
d

4
d

d
1 d9

d
2

212.16.

l
4

l
3

l
2

5
l

3
d

SW

1
d

213.12.

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

212.16. Perno de acoplamiento con guía

213.12. Tirante elevador VDI 3366

PERNO DE ACOPLAMIENTO CON GUÍA
TIRANTE ELEVADOR VDI 3366

Superficie de trabajo											
Código d1 d2 d4 d5 d8 l1 l2 l3 l4 l5 s1 s2

212.16.025 25 20 26 33 56 45 4 25 16 70 12,6 7
212.16.032 32 25 33 49 80 56 4 30 16 86 18,6 10
212.16.040 40 32 33 49 80 70 5 30 26 100 18,6 10

Código d1	 d3 l2 l3 l4 l5 SW*	 Fuerza de elevación [kg]
213.12.016 16 16 20 28 5 58 24 320
213.12.020 20 20 22 34 6 68 30 500
213.12.024 25 24 25 38 8 78 36 1000
213.12.030 32 30 32 45 10 95 41 1500
213.12.036 40 36 40 56 12 118 50 2500
* SW = Ancho de llave

!l!!FIBRO 

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/sujecion/mordazas-de-sujecion/pernos-de-sujecion/pernos-de-sujecion/f/fibro

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




